

豪享来 美味周年庆
中国驰名商标·中国餐饮百强
豪享来焦作其他连锁店同贺:
9月14日-15日 现金消费中西套餐送15元抵用券!
●本活动不与其他优惠活动同时进行!
东苑店: 解放东路与山阳路交汇处六号回民购物中心 2081669
三店: 解放中路和民主中路交叉口三维广场 2288077
新时店: 塔南路与新安路交叉口(摩登街) 3373665
新时店: 解放中路253号新时广场一楼 3970996

强化人才智力支撑 打造人民满意教育 我市隆重举行教师节表彰大会



9月9日上午,市领导路国贤、孙立坤等在我市庆祝教师节暨2010年度教育质量表彰大会上为荣获“教育突出贡献奖”称号的教师代表颁奖。

本报讯(记者董柏生、刘婧) 来临之际,我市隆重举行庆祝教师节暨2010年度教育质量表彰大会,表彰为我市教育事业作出突出贡献的优秀教师和教育工作者。市领导路国贤、孙立坤、郭国明、王太峰、甘如华、阎辉、乔学达出席。

会议并为获奖单位和个人颁奖。市委书记路国贤代表市委、市政府向全市广大教职工致以节日的问候,向受表彰的先进单位和先进个人表示祝贺。他要求全市各级党委、政府和有关部门特别是全市广大教师和教育工作者,要始终把教育摆在优先发展的战略位置,把提高教育教学质量作为教育根本任务,努力兴办人民满意的教育,为实现市十次党代会确定的各项目标任务提供强有力的支持和智力支撑。

就加快全市的教育改革发展,路国贤要求,要进一步突出教育基础性地位,始终坚持教育优先发展。焦作无论打造新型工业城市、国际知名旅游城市,还是区域性中心城市,都迫切需要大批现代科技人才、管理人才,迫切需要大量具有综合能力的高素质劳动者。因此,各级党委、政府和有关部门要始终把加快教育事业发展,作为经济社会转型升级的关键点和支撑点,坚持把教育摆在优先发展的战略位置,在思想上重视教育,在行动上支持教育,为教育事业发展提供良好环境。

进一步突出加快教育发展主题,全面加强学校建设。要围绕经济社会发展需求,科学规划学校整体布局,要围绕打造优质教育品牌,扩大优质教育资源总量。要围绕城镇化建设发展需要,发挥教育聚集人才优势。要围绕资源优化整合,加强学校布局调整,高标准加强学校建设,高质量打造优质品牌学校,努力实现区域教育的高位均衡发展。进一步突出教育教学质量核心,着力培养高素质人才。要正确处理行政管理和学校发展的关系,建立健全依法办学、自主管理、社会参与和现代教育管理制度;各级教育行政部门和学校要充分发挥教育质量激励和引领作用,完善以质量为核心的多元化评价机制,走质量兴校、质量兴教之路;大力推进教师专业技术职务聘用制度改革,探索建立开放、互动、合作的培训模式,整体提升教师专业水平。进一步突出统筹兼顾原则,促进各级各类教育协调发展。要大力发展学前教育,逐步形成以公办幼儿园和提供普惠性服务的民办幼儿园为主体的多渠道、多形式发展的学前教育格局。要推进义务教育高位均衡发展,打造普通高中教育品牌。要强力实施职业教育攻坚计划,加强县域职教中心建设,推动我市职业教育向规模化、集团化、特色化、品牌化方向发展。要支持民办教育加快发展,提高高等教育办学层次。进一步突出尊师重教风尚,切实关心教师成长。各级党委和政府要满腔热情地关心教师,保障教师的政治地位、社会地位。(下转二版①)

要全力支持教育工作者发展

孙立坤在看望慰问我市教育工作者时强调

本报讯(记者张蕊)9月9日上午,市委副书记、市长孙立坤来到焦作市实验中学、焦作市第十二中学,看望慰问教育工作者,祝愿大家教师节快乐,寄语全市教育工作者要做知识的传播者、道德的示范者、思想的启迪者、人生的导航者,推动焦作教育事业健康快速发展。副市长乔学达、市政府秘书长李海松一同看望慰问。

在焦作市实验中学和焦作市第十二中学,孙立坤认真察看校园基础设施,详细了解师生的学习生活情况,要求有关职能部门要认真研究解决学校的实际困难,为广大师生创造良好的学习环境。孙立坤代表市委、市政府向广大教育工作者致以亲切的问候和节日的祝福。他说,一个地方要发展,教育是基础。焦作经济社会的快速发展、人民生活水平的逐步提高,离不开全市人民的共同努力,更离不开全市教育工作者的辛勤工作,感谢大家为全市教育事业作出的积极贡献。

孙立坤指出,教师是人类灵魂的工程师,担负着教书育人、传播文明、培养人才、提高民族素质的重任。教育工作者要做知识的传播者,因材施教,传授知识,培养人才;要做道德的示范者,以德立身,以德育人;要做思想的启迪者,循循善诱,启迪智慧,激发学生兴趣;要做人生的导航者,引导学生树立远大志向,成为社会的人才、国家的栋梁。各级各部门要进一步重视教育事业发展,关心教师生活,切实解决学校的实际困难,推动焦作教育事业健康快速发展。①③

坚持依法行政 强化法制宣传

全省国土资源系统在焦召开工作会议

本报讯(记者张蕊)9月9日上午,全省国土资源依法行政和法制宣传教育工作会议在我市召开。市委副书记、市长孙立坤致欢迎词。省国土资源厅党组书记、厅长张启生,党组成员、副厅长李志明、郭公民、文茂林,党组成员、执法监察总队队长石昆山,省国土资源开发投资管理中心党委书记刘济宝,副市长贾书君出席会议。

本次会议的主要任务是深入贯彻落实全国国土资源依法行政工作会议和法制宣传教育工作会议以及全省法制宣传教育和法制治理工作会议会议精神,认真贯彻落实《国务院关于加强法治政府建设的意见》和全国“六五”普法规划以及全省法制宣传教育和依法治理工作第六个五年规划,全面总结“五五”全省国土资源系统依法行政和普法工作成效,表彰先进单位和个人,研究部署“六五”依法行政和法制宣传教育工作。孙立坤在致辞中说,焦作是一个非常重视国土资源保护的都市,坚持依法依规管理、坚持集约节约用地、坚持做到占补平衡、坚持实行目标管理、坚持法制宣传教育,坚持严厉打击违法行为。本次会议的召开,对推动国土资源依法行政和法制宣传教育工作有着积极的意义。焦作市将以此次会议召开为契机,进一步加强国土资源的管理,加强法制宣传教育工作,进一步提高国土资源管理水平,促进经济社会又好又快发展。

张启生在讲话中指出,全省国土资源干部要统一思想、提高认识,进一步增强法制建设的紧迫感和责任感,依法管理、依法办事,不断提升服务水平,维护廉政高效的政府机关形象。当前,要着眼大局,突出重点,深入持久地推进法制国土建设;要进一步强化责任,狠抓落实,确保依法行政工作取得实效。希望大家坚定信心,奋发进取,以更加振奋的精神、更加优良的作风、更加扎实的工作,为国土资源事业长远发展、中原经济区建设作出新的更大的贡献。①③

市人防办公告

今年9月17日是全省第十一个全民国防教育日,经市政府批准,我市将于9月17日9时30分至10时30分,在全市各县市区统一组织人民防空警报鸣放。广大市民收听人民防空警报信号后,请注意收听识别,并保持正常的工作和生活秩序。特此公告
2011年9月12日

阴雨天挡不住游客出游热情

中秋节我市接待游客23.7万人次

本报讯(记者高新忠) 连续几日的阴雨天气仍挡不住游客的出游热情,据市旅游局统计,小长假期间全市共接待游客23.7万人次,实现门票收入596.61万元。其中,列入全省假日预报范围的云台山景区接待游客3.37万人次,实现门票收入290.30万元;青天河景区接待游客2.62万人次,实现门票收入130.27万元;神农山景区接待游客2.79万人次,实现门票收入110.30万元;影视城接待游客4.17万人次,实现门票收入25.57万元。

9月10日中秋节小长假第一天,神农山迎来了首日开门红。记者在景区停车场看到,旅游接待工作秩序井然。

“在这充满团圆气息的中秋节小长假里,放下手头的教案,携家人来神农山景区登高休闲,放松心情,别有一番滋味。”游客李老师说。他告诉记者,平时难得有休息时间出游,今年教师节和中秋节相遇,有这三天长假,带着自己的妻子、儿子来登登山,这样度过教师节感觉确实很好。



游客雨中游览云台山景区。 祝伟强 摄

神农山景区还专门组织了知识问答和谜语竞猜活动,为游客的休闲小聚增添了别样的快乐。①③

焦作招商,逐浪海西更上层楼

——我市深圳厦门招商引资观察

本报记者 王言

是投资的盛会,是资本的盛筵,第十五届中国国际投资贸易洽谈会(以下简称投洽会)“金钥匙”9月7日在美丽的鹭岛厦门如期开启。盛会开幕,恰逢中秋,如何借投洽会引资之势,如何融团圆亲情乡情,聚新老朋友共谋事业,促合作交流推进共赢?

9月3日至8日,市委书记路国贤、市人大常委会主任郭国明、市政协主席王太峰、副市长贾书君、焦作新区管委会主任杜宇先后到深圳、厦门进行了一系列招商引资和亲情联谊活动。活动成效如何?借助投洽会平台收获了什么?记者为您一一道来。

联谊:诚信是最强的感召力

9月3日,周六,深圳圣庭苑酒店。由省人大常委会党组书记、副主任曹维新率

线搭桥,豫(焦作)港中秋联谊会在这里举行,香港福建社团联合会、深圳市福建商会的十余位企业家应邀而来。

从海西经济区说到中原经济区,宾主兴致盎然。

香港福建社团联合会会长林树哲说:“2009年海西经济区上升为国家战略,我们能明显地感受到政策给我们带来的好处,我们和周边的地方‘生活圈’都融在了一起。现在,河南中原经济区已经启动,这是造福河南、造福子孙万代的事情,以河南为圆心能画出一个完整的圆,辐射带动作用更强大。”

从焦作的转型升级说到焦作与央企、香港大型企业的战略合作,双方频频碰撞出“火花”。

路国贤说,以优势互补、谋求双赢为出发点,豫港之间的交流合作既有着良好的现实基础,更有着美好的发展远景。刚刚闭幕的焦作市十次党代会确立了打造新型工业城市、国际知名旅游城市和区域性中心城市的目标,要实现这个目标,必须坚定不移地继续强力实施开放带动战略,以此为载体推进更大范围、更广领域、更高层次的对外开放和经贸合作。焦作有良好的条件,有强烈的愿望,真诚希望各位企业家到焦作参观考察、寻找商机。

林树哲等表示,焦作在交通、资源、产业、政策等方面都有很多优势,从焦作的中心,这一切,都缘于焦作的诚信和全力支持。有诺必践,有困必帮,厦工在焦作发展的五年,是一路绿灯飞速发展的五年,是双方携手共谋进步的五年。郭清泉说:“诚信是最强的感召力。我走到哪里,就把厦工和焦作的成功合作宣传到哪里。”

9月5日,焦作·厦门中秋联谊会在厦门举行,十几位厦门百强企业代表到会,其中超百亿元的企业两家。这也是我市商务部门的一次策划,期待通过这种形式的联谊,与厦门百强企业“联姻”,实现更高层次的发展。

摆政策,说优势,谈合作,谋发展。国药控股福建有限公司董事长吴国庆深有感触地说:“河南的优势、焦作的优势,就是合作的优势。路书记的坦诚相待、盛情邀约让我们很感动,也体现一个地方的招商理念。”

无诚不信,无信不立。海翼集团党委书记、董事长郭清泉提起与焦作的合作,用了“感恩”这个词。2007年,厦工北方基地落户焦作,三个月建成投产,“焦作速度”折服了厦工决策者,也吸引了更多的配套企业。厦工七家配套企业落户焦作众星捧月,海翼物流欲在焦作建立北方物流中心,这一切,都缘于焦作的诚信和全力支持。有诺必践,有困必帮,厦工在焦作发展的五年,是一路绿灯飞速发展的五年,是双方携手共谋进步的五年。郭清泉说:“诚信是最强的感召力。我走到哪里,就把厦工和焦作的成功合作宣传到哪里。”

招商:项目落地才是“王道”

本次投洽会上,我市成功签约33个项目,总投资128.2亿元人民币,合同利用外来资金108.7亿元,创历年新高。成功签约的背后,有一串串动人的招商故事。焦作新区是此次招商最大的赢家,成

功签约12个项目,项目总投资超过20亿元,包括七个厦工北方基地配套项目、两个与厦门大学的技术合作项目和一个大型商贸项目。这一批项目的人驻也是焦作新区依托龙头企业、实现招商引资的一个突破。项目落地要从去年投洽会联谊说起。参会期间,焦作新区与厦工举办了厦工(焦作)基地三年成果暨发展战略合作说明会,与多家企业达成合作意向。之后,该区多次与参会配套企业沟通联系,今年4月,晋江市升泰机械配件有限公司、厦门劲华机械有限公司等六家厦工配套企业负责人来焦考察,双方就合作投资建设厦工配套产业园项目达成一致意见,几经协商,终成正果。

焦作新区要走向什么样的路?杜宇说:要着力提升规划引领能力、产业聚集能力、综合承载能力、自主创新能力、可持续发展能力和城乡统筹发展能力,力争成为焦作走在中原城市群和中原经济区核心区建设前列的战略引擎。提升产业层次,离不开强有力的技术支撑。与厦门大学

“攀亲”就是焦作新区产业招商打“高牌”的有力举措。今年5月26日,焦作新区在我市举办厦门大学(焦作)科技园项目对接洽谈会,一边“攀亲”热,一边“求亲”切,自然火花四溅。经过新区与厦大双方的多次会晤和网络、电话沟通,投洽会上,四个技术支持项目“瓜熟蒂落”。厦门大学副校长赖虹凯、厦门大学国家大学科技园有限公司总经理邱七星博士表示,焦作当前正处于转型升级的重要攻坚时期,亟须打造一批层次鲜明、具有一定规模的创新型产业集群和以高新技术产业为主导、先进制造业为主体的现代产业集群来引领和支撑转型发展。厦门大学拥有雄厚的研发实力,双方的合作既能使厦大的研发成果转化现实生产力,又能给焦作提供高新技术产业的技术指导和支持,双方的合作一定会实现双赢。

合作项目之一的焦作日欣电子有限公司总经理商建欣说:“政府搭台,企业唱戏,产学研结合更畅通,企业想做的,焦作新区提前做到了。”(下转二版)